

MCR Software

Estado:

Respondido

Tipo de Solicitação:

Esclarecimento

Texto:

Prezados, bom dia,

Venho, respeitosamente, por meio deste, solicitar esclarecimento referente ao Pregão eletrônico supramencionado.

Em relação as licenças, questiono, os senhores possuem licenças ativas na fabricante, Adobe System, ou que venceram recentemente?

Em caso positivo, por gentileza, poderia nos informar o número VIP?

Estou à disposição para quaisquer esclarecimentos.

Desde já agradeço.

Atenciosamente,

Licitação Relacionada:

Contratação de assinatura de licença do software Adobe Acrobat Pro.

Resposta:

Prezado(a) licitante:

Agradecemos seu contato.

Nos termos do subitem 2.1.7. do termo de referência: " A CMBH possui 10 licenças de uso do ADOBE CREATIVE CLOUD FOR ENTERPRISE ALL APPS Subscription 3Y (3 anos), com validade até 08 de fevereiro de 2025, registradas no site da fabricante Adobe sob o seguinte número VIP: 05E1DB8255D0B92B08EA."

Atenciosamente,

Comissão Permanente de Licitação
Câmara Municipal de Belo Horizonte

Data da Resposta:

20/01/2025 - 14:16
